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IL TU LUAN (7,0 diém)
Bai 1 (1,5 dicm).
a) Tinh gid trj cua biéu thirc A=+18-
H\-‘E i b\-"z : 1 voi a.b>0,a% b

407z
oy~

2 'w.-'l'] 2 + 3\%-

b) Riit gon biéu thirc B=———=——1—7+7
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Bai 2 (1,5 diém). |
et x,,x, vl moi s6 thyc

a) Biet phuong trinh ¥ —2v+m=0 ludn c6 hai nghiém phén b
m < 1. Tinh gid trj ciia biéu thirc § = x, + x, — x,.x, theo m.
phﬁ Ha Tién trén qu;'mg:
m dimng chan nghi

b) Mt 610 ¢ho khich dir dinh di tir thanh phé Rach Gia dén thanh
fAn e lhél_‘.l.‘!.

Sau khi di 1 gid, 6 10 ghé tra

dudmg dai 90 km trong mét thoi gian di dinh. R A e
10 phit, do dé dé dén thinh ph6 Ha Tién nhu dy dinh, ngudi lan xe oto 1Ang q{:kmf-‘ﬁ
9km/h. Tinh vin te lic diu cia 613,

—m+1

Bii 3 (1,5 diém). Cho parabol (P): y = —x" vi dudng thiing (d):¥ =X

a) V& do thj (P) trén hé truc toa do Oxy.
b) Tim tham s6 m dé dwimg thiing () tiép xic vai (P) tai lié}%diém M. 'l'jm t-@ﬂ :1;1}.':““
diém M. - 4 | ('_ énr A ,—_})
Bai 4 (2,0 diém), Cho tam gidc ABC vuong tai 4 ndi tiep dudng tron (O:R). Tia phin giac
cila gée ACB cit AB i D va cit (O; R} i E-Haitia C4 va BE cit nhau tai S.

a) Chimg minh tir gide ASED noi tiép..
b) Goi / la trung diém ciia 4B. Chitng minh ba diém E,/,0 thing hang.

¢) Cho R =2. Tinh gid tri ciad’ = BABD + CDCE.

Bii 5 (0,5 diém).

Hiéu duge cic thong 6 ghitrén [6p xe sé
gitp nguoi sir dung xedé dang hon trong
vi¢e chon 10p thay hodic bict duge tde do 16
da cho phép cling nhir kha niing chiu tai cia
10p xe. Trén I6p eiia mot xe may ¢6 ghi cac
ki hiu vi thong s6 100/70-17 M/C 49P vi
duge giai thich nhyr sau:

100: 13 bé rong (chiéu ngang ciia 16p) khi bom cang tiéu chuan, tinh bang mi-li-mét
70:14.% chidu cao cia 16p so véi bé ra : : i
P S0 Vi bé rong ctia 16p, Nhu viy & diy chia N |
70%.100 0 ), p. Nhur vdy & ddy chiéu cao cia lop 1a

17: 14 dudmg Kinh cin va :
ERinh clia vanh vi duge tinh bing don vi inch (1inch=254 mm)

M/C: viét tit clia tis Mogor Cyele



